

## ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA č.7/2014

---

Obecní úřad Řendějov 29.12.2014

**Začátek zasedání:** 29.12.2014 v 18.00 hodin

**Na jednání přítomni:**

Jirovský Petr, Doudová Vlasta, Klofáč Petr, Flek Ladislav, Polesný Petr, Vorlová Alena

**Omluven:** Cendelín František

**Program jednání:**

- 1) zahájení
- 2) určení ověřovatelů zápisu
- 3) projednání rozpočtu Obce Řendějov na rok 2015
- 4) projednání rozpočtu Mikroregionu Posázavský kruh na rok 2015
- 5) projednání návrhu dodatku ke smlouvě na zajištění ostatní dopravní obslužnosti se společností ARRIVA Východní Čechy a.s. Chrudim na rok 2015
- 6) projednání dodatku ke smlouvě se společností AVE CZ Čáslav
- 7) různé
- 8) diskuse
- 9) závěr

Starosta zahájil zasedání a přivítal přítomné. Konstatoval, že na jednání je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva, a proto je zastupitelstvo schopné přijímat usnesení.

Program jednání byl doplněn jedním bodem:

- projednání rozpočtového opatření č.7/2014.

Doplněný program byl jednomyslně schválen.

Za ověřovatele zápisu byli navrženi a jednomyslně schváleni pan Petr Klofáč a paní Alena Vorlová.

Zapisovatelkou zápisu byla navržena a jednomyslně schválena paní Hana Paušová.

Starosta obce přednesl zastupitelstvu návrh rozpočtu Obce Řendějov na rok 2015, který byl vyvěšen na úřední desce včetně elektronické od 11.12.2014 do 28.12.2014. Rozpočet byl jednomyslně schválen jako schodkový, příjmy ve výši 2,608.560,-Kč; výdaje ve výši 3,452.680,-Kč; financování splátka jistiny: 8.880,-Kč; financování z přebytku hospodaření minulých let: 853.000,-Kč.

Starosta přednesl zastupitelstvu rozpočet Mikroregionu Posázavský kruh na rok 2015, který schválila valná hromada svazku dne 10.12.2014. Jedná se o rozpočet vyrovnaný, příjmy ve výši 70.000,-Kč; výdaje ve výši 70.000,-Kč. Zastupitelstvo bere tento rozpočet na vědomí.

Starosta přednesl zastupitelstvu návrh dodatku ke smlouvě na zajištění ostatní dopravní obslužnosti se spol. ARRIVA Východní Čechy a.s., Chrudim na rok 2015. Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje předložený dodatek a pověřuje starostu jeho podepsáním.

Starosta přednesl zastupitelstvu návrh dodatků č.10 ke smlouvě se společností AVE CZ Čáslav na zajištění odvozu, uložení tuhého odpadu a odvozu separovaných odpadů, které byly předmětem jednání již na minulém zasedání. Z minulého zasedání vyplynulo, že má starosta oslovit konkurenční firmu A.S.A. ve Zruči nad Sázavou, která se zabývá likvidací odpadů, se žádostí o nabídku. Starosta toto učinil, dle telefonického rozhovoru se zástupcem společnosti A.S.A. bude nabídka zaslána začátkem roku 2015. Kapacitně však tato společnost odpady v roce 2015 v naší obci odebírat nemůže. V průběhu roku 2015 by měla společnost A.S.A. ve Zruči nad Sázavou dostat ještě jeden nákladní automobil pro svážení odpadů. Po obdržení tohoto vozidla lze zahájit další jednání. Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje dodatky č.10 ke smlouvám se spol. AVE CZ Čáslav s platností na 1 rok a pověřuje starostu podpisem těchto dodatků.

Starosta přednesl zastupitelstvu rozpočtové opatření č.7/2014. Zastupitelstvo schvaluje jednomyslně toto rozpočtové opatření.

#### **Diskuse:**

Pan Karel Chudoba přednesl zastupitelstvu své požadavky na řešení dešťové kanalizace vedoucí přes jeho pozemek ve Starém Samechově. Chtěl by kanalizaci vyčistit, zjistit přesnou trasu, prodloužit vyústění dešťové kanalizace tak, aby byla na pozemku obce, obec by měla zajistit geodetické vytyčení, zpracování projektové dokumentace stavby s podrobným popisem stavu stavby a výpočtem průtokové kapacity, stanovení provozního řádu, účelu stavby a harmonogram revizí. Starosta obce seznámil p.Chudobu s tím, že obec oslovila projekční kancelář PROVAK Kutná Hora se žádostí o cenovou nabídku na zpracování tzv. pasportu dešťové kanalizace, provozního řádu, geodetického zaměření a prodloužení dešťové kanalizace až na pozemek Obce Řendějov. Dále oslovil právního zástupce obce jakým způsobem nejlépe ošetřit uložení dešťové kanalizace na pozemku pana Chudoby pro ochranu práv obou stran v případě poruchy, údržby, rekonstrukce apod. Právní zástupce poskytl starostovi pracovní verzi návrhu smlouvy na zřízení věcného břemene služebnosti. Starosta vysvětlil, že pracovní verzi upraví na tento případ a předloží ho p. Chudobovi k posouzení. Pan Chudoba se proti tomuto ohradil, že je předčasné podepisovat smlouvu o věcném břemeni služebnosti. Nejdříve požaduje vyčištění dešťové kanalizace, zjištění přesné trasy, prodloužení až na pozemek obce.

Do diskuse o tomto problému se zapojil i pan Ladislav Flek, který sdělil, že existuje spousta staveb včetně dešťové kanalizace, které byly vybudovány v tzv. „akcích Z“ v minulosti a stavby neodpovídají dnešním zákonům. Přesto jsou pro občany obce prospěšné a důležité. Zpracováním projektové dokumentace, různých pasportů, provozních řádů apod. situaci nevyřeší, pouze odčerpají peníze z obecního rozpočtu, neboť výsledkem by nakonec byla kompletní rekonstrukce dešťové kanalizace a ta je pro rozpočet obce neúnosná. Starosta obce položil p. Chudobovi otázku, zda neuvažoval o prodeji pozemku, po kterém vede dešťová kanalizace a zasahuje i do rybníka ve Starém Samechově. Pan Chudoba sdělil, že o prodeji neuvažuje. Zastupitelstvo se dohodlo s panem Chudobou na následujícím postupu:

- 1) vyčištění dešťové kanalizace
- 2) zjištění trasy dešťové kanalizace
- 3) prodloužení vyústění dešťové kanalizace na pozemek obce – bude provedeno na jaře roku 2015 dle příhodných klimatických podmínek
- 4) smluvní vztah obce a vlastníka pozemku o věcném břemeni služebnosti.

Pan Flek upozornil na skutečnost, že v období školních prázdnin se občané špatně dostávají do Zruče nad Sázavou, neboť linka nejezdí. Místostarostka p.Doudová zahájí jednání se spol. ARRIVA, která zajišťuje dopravní obslužnost v naší obci, zda by linka šla zavést a kolik by obec na linku musela přispět.

Pan Flek navrhl, že by se do programu zasedání zastupitelstva pro lepší informovanost zastupitelů a občanů měl zařadit bod informace plnění usnesení zastupitelstva, co se podařilo, co ještě není dokončeno, jaké jsou problémy a překážky nedokončených plnění apod. Starosta zařadí tento bod do příštích zasedání.

**Usnesení:**

**1/7/14** jednomyslně schválení ověřovatelé zápisu: p.Petr Klofáč a paní Alena Vorlová.

**2/7/14** zastupitelstvo jednomyslně schválilo návrh rozpočtu na rok 2015 jako schodkový, příjmy ve výši 2,608.560,-Kč; výdaje ve výši 3,452.680,-Kč; financování splátka jistiny: 8.880,-Kč; financování z přebytku hospodaření minulých let: 853.000,-Kč. Návrh rozpočtu byl vyvěšen na úřední desce včetně elektronické od 11.12.2014 do 28.12.2014.

**3/7/14** zastupitelstvo jednomyslně schvaluje návrh dodatku ke smlouvě na zajištění ostatní dopravní obslužnosti se společností ARRIVA Východní Čechy a.s. Chrudim na rok 2015 a pověřuje starostu jeho podepsáním.

**4/7/14** zastupitelstvo jednomyslně schvaluje dodatky č.10 ke smlouvám se spol. AVE CZ Čáslav na zajištění odvozu, uložení tuhého odpadu a odvozu separovaných odpadů v roce 2015 s platností na 1 rok a pověřuje starostu podpisem dodatků.

**5/7/14** zastupitelstvo projednalo a jednomyslně schvaluje rozpočtové opatření č.7/2014.

Konec zasedání: 29.12.2014 v 21.30 hodin

Zápis ověřili:

  
.....  
starosta obce

